

THE KENYA GAZETTE

Published by Authority of the Republic of Kenya

(Registered as a Newspaper at the G.P.O.)

Vol. XCV-No. 27

NAIROBI, 6th April, 1993

Price Sh. 20

GAZETTE NOTICE No. 1314

CORRIGENDA

IN Gazette Notice No. 1312 of 5th April, 1993, delete the name Peter Okolia Ochieng and insert the name John Madete to be the Deputy Returning Officer for Bonchari Constituency while in Gazette Notice No. 1313 of 5th April, 1993, delete the name Samuel Mwamburi and insert the name Amir Awadh Amir to be the Returning Officer for Bamburi Ward within Kisauni Constituency.

Dated the 5th April, 1993.

Z. R. CHESONI, Chairman. Electoral Commission of Kenya.

. -•